PO3/I1J1 2. OCHOBHU TEOPIi MHOKHUH
IpakTuuHe 3aHaTTa 3. MHOKMHY Ta onepaunii HAJ HUMHU.
Ilpuknaam ayiuTOpHUX 3aBJAAaHb
3aaanns 1. [oscuuru, womy 3e{l, 2,3, 4}, a {1, 2} «{{L, 2, 3}, {2, 3}, 1, 2}.

Po3B’s130K.
Muoxwuna {1, 2, 3, 4} ckiagaeTbes i3 YOTHPHOX CIIEMEHTIB, OJHHM i3 SKHX €

3, TOMYy MPUHAJICKHICTh JTAHOTO €JIEMEHTa MHOXKHHI 3anucyeThes sk 3e{l, 2, 3, 4}.
Muoxuna {{l1,2,3},{2,3},1, 2} ckiaamaeTbCsi 13 YOTHPHOX EICMCHTIB:
muoxxunu {1, 2,3}, muoxuau {2, 3}, 00’ekra (enemeHTta MHOKKMHHK) 1 1 00’€KkTa
(ememeHTa MHOXKHUHH) 2. Y CKJIal [UX €JIEMEHTIB He icHye MHOkuHK {1, 2}, oTKke,
cmiBBigHoteHHs 3amucyerbes sk {1, 2} {{L, 2, 3},{2, 3}, 1, 2}.
3apmanns 2. Hexaii 3amana wuoxuna A={3,6,9,12 15,18, 21, 24}.

Ornrcat 110 MHOXKHHY 32 JIOTIOMOT'OF0 XapaKTePUCTUYHOT BIACTUBOCTI.

Po3B’s130K.

MHoxunHa A 3a JIONOMOTOK XapaKTEPHUCTUYHOI BIIACTHBOCTI 3aIIUCYETHCS
tak: A={Xx|0<x<24 iX xpamne 3}.

3aBnanns 3. JloBectn, mo muoxkunu A={2,5,4,2} i B={54,2} pisui
MK CO00¥O.

JloBeeHHsl.

JBi MHOkuHN A 1 B piBHI (TOTOXHI) TOMI ¥ TINBKHA TOJI, KOJU KOKHHM
enemeHT A € emementoM B 1 HaBmaku. g gaHUX MHOXHH I8 yMOBa
BUKOHYETBHCS, OTXKE, BOHU PiBHI Mixk co00t0, To0TO A=B.

3aBnanns 4. /loBectu, 1110 MOPOKHS MHOXKHHA € IM1IMHOXHUHOIO OY/Ib-KO1
MHOKHHH.

JloBeneHHsl.

[TpumycTumo, 1o icaye MHOKMHA A Taka, mo & ¢ A. Lle o3Hauae, mo B &
€ JICIKHIA CJIEMCHT @, [0 He MICTHTBhCS B A. AJie I1e HEMOXKIIMBO, TOMY 1110 & He
MICTUTD >KOJTHOT'O €JIEMEHTA.

3asmanns 5. Hexaii A={a,b,c, f,qg,d}, B={b,c,g,k,I}. Buaiitu AUB,
ANB, A\B, AAB.

Po3B’s130Kk.

AuB={a,b,c, f,g,d,k,I}, AnB={b,c, g}, A\B={a, f,d},
AAB=(AUB)\(AnB)={a, f,d,Kk,I}.



3apnanns 6. Hexait M, ={x|sin x =1}, MZ:{X:%iZﬂk, de keN}.

Hosecty, mo M; =M,.
Po3B’s130K.
Kpok 1. ITokaxemo, mjo M, < M,,.

‘v’XeI\/Il:>SinX:1:>X:%i27zk, dekeN, = xeM, =M, cM,.

Kpok 2. [Tokaxemo, mjo M, = M.

VXEMZ:X:%iZﬂK, dekeN,=sinx=1=xeM,=M, cM,.

3a pe3ynpTaTaMi BUKOHaHHS KpOKiB 1 12 poOMMO BUCHOBOK, 0 M, =M.
3apnanns 7. Jlosecty, mo A=(ANB)U(A\B), ne A i B MHOwMHH.
Po3B’s130K.

Kpox 1. TTokaxemo, mo Ac(ANB)U(A\B)

Vxe A= (xeAixeB)ato(xe AixgB)=xe ANB abo xe A\B=
=xe(AnB)U(A\B)= Ac(AnB)U(A\B)

Kpox 2. TTokaxemo, mo (AN B)U(A\B)c A
Vxe(AnB)U(A\B)=>xe AnB abo xeA\B=

= (XeAixgB)abo(xeAdixgB)=>xecAi(xeBabox¢B)=
=xeAi(xeBaboxgB)=xe A= (AnB)U(A\B)c A

3a pe3ynabTaTaMud BUKOHAaHHS KpokKiB | 1 2 poOMMO BHUCHOBOK, IO
A=(AnB)U(A\B).

3aB1aHHA 8. HoBectu CIIpaBeJIUBICTh TOTO>KHOCTI
Au(BNC)=(AuB)N(AUC).
JloBeneHHsl.

Hexaii xe AU(BNC), toni Xxe A a6o xeBNC. fkmo xe A, 10 X

HaJICKHUTh 00’ €THAaHHIO A 3 OyIb-SKO0 MHOKHHOIO, TOOTO Xe AUB 1 xe AUC
, OTXke, X € enemeHtoM mepetnHy wMHoxkumH AUB 1 AuUC, T00TO
xe(AuB)N(AUC).

SAxmo XxeBNC, 10 XeB i xeC, omke, Xxe AUB i xe AUC, T00TO 1y
IIbOMY BUTIAJKY X € €JIEMEHTOM MEPETUHY THX K€ MHOXKHH.

Takum uwmnrom, moemeHo AU (BNC)c(AuB)N(AuUC). Ananoriuno

noBoauthes 1 criBBigHomeHas AU (B NC) o> (AuB) N (AuC). BignosigHo 10

BU3HAUCHHS PIBHOCTI MHOXHH MPUXOAUMO JI0 HEOOXITHOI TOTOXHOCTI

Au(BNC)=(AuB)N(AUC).



3aBnanns 9. /loBectu cnpaBeayuBicTh ciBBimHOMEHHST AU A= A.

JloBeneHHsl.

CmiBignomenass AU A=A NI0BOAUTHCS HACTYITHUMH MEPETBOPCHHIMU 3
BUKOPHCTAaHHSM TOTOKHOCTEH anreOpy MHOKHUH:

AUA=(AUA) NU=(AUAN(AUA) =AU(ANA) =AU =A.

3aBnanns 10. Ykazaru Bei niamaoxuau muoxkuan A ={{1, 3},{2, 3, 5}, 4}.

Po3B’s130K.

KinpKicTh MAMHOXUH OOYHCTIOETBCS 3a popMmynoro 2", e N — KUTBKICTh
eJIeMEeHTiB MHOKHHHU A, oTxe, 2° =8.

[TepeniyuMo MiIMHOKUHU MHOXKUHU A

S {{L3}1{{2.3,5:1 {4} {{1.3}.{2.3,5:} {11, 3},4}.{{2.3,5},4} {{1.3}{2,3,5}.4}

3agnanns 11. 3o0pasutu pe3ynbTaT BUKOHaHHsA omepaiii ANBNC,
BUKOPHCTOBYIOUH Jiarpamu Jilsiepa-BeHHa.

Po3B’s130Kk.
a) BUKoHaemo omepaniro AN B 1 300pa3umo ii pesynbrar D Ha HacTymHii
miarpami (puc. 1).

Pucynok 1. — Oneparnis D=ANB
Muoxuni D= AN B Oyxne Bianosinatu 3adapboBana 06y1acTh giarpamu.
0) BukoHaemo onepaniro D N C 1 300pazumo ii pesynbtar E Ha HacTymHIN
miarpami (puc. 2).

Pucynok 2 — Onepauis E=DNB



Muoxuni E=DNB Oyae BianoBimatu 3adapboBana 00acTh Ha aHIN
Jiarpami, o 1 € pe3yJibTatoM BUKoHaHHs onepaiiii ANB N C.
3apnannss 12. Ilokasatu 3a momomororo mgiarpam Oitnepa-Benna, 1o

(AUB)=ANB.
Po3B’s130K.

Mmuoxuna (AU B) € nonoBHennsm mHoxuau (AU B), ska npeacraBieHa

Ha puc. 3, tomy (AU B) 300pasumo 3adapOoBaHOIO 00JIACTIO, TOKA3aHOKIO Ha

puc.4.

Pucynox 3 — Oneparist (AU B)

L]

Pucynox 4 — Oneparist (AU B)

Muoxuni A 1 mHOxuHI B BiamoBimaroTh 3adapboBaHi 00yiacTi aiarpam
Diinepa-BenHa Ha puc. 5.

a) oreparis A 0) omepairis B
Pucynok 5 — Onepanii AiB



Muoxuni AN B BignoBigaroTe Ti 4YacTuHHU, sKi 3adapOoBaHi Ha 000X
NOTEepeIHIX Jiarpamax Oinepa-Benna, Tomy Ha puc. 6 BoHa Moxe OyTu
300pakeHa TaKUM YHHOM:

u

Pucynok 6. — Onepartis ANB

[Tokazaym, mo 1 wmHoxkmHa (AUB), 1 MHOKkMHAa AMNB o0aHAKOBO

300pakylOThCcsl Ha jiarpami Oilnepa-BeHHa, ToMy III MHOXHWHHM PpiBHI, TOOTO
(AUB)=ANB.

Bupasu aj1s1 caMOCTIiHOTO PO3B’sI3aHHA

3aBaaHHsa 1. OmuinTe  CIOBaMH  KOKHE 13 MHOMKHH: a)
A={xe N | X oirumvcs na 2 i x oenumvcaina 3}; 6) A={x|xe Ai xeB}; B)
A={x|xe Ai x¢B}.

3aaanus 2. [lepeniunts enementu MEOKUHH {X | X — yine i X* <100}.

3aBnanns 3. [lepeniunTh e1eMEHTH MHOXUHU

X ={X| X — conocna 6yxea yxpaincvkoco angpasimy}.

3aBnanns 4. Onumnite MmHOXKUHY {4, b, c,d,e, f, g, N, i, J} 3a tonomororo
XapaKTEePUCTUYHOT BJIACTHBOCTI.

3aBaanns 5. [lepeniuuTs MiAMHOXHUHA MHOKUHU

3aBaanns 6. [Tepeniunts miaMHOXMHK MHOKHHHA {4, D, C, d}.

3aBaanus 7. BusHaunTe KIJIbKICTh €JIEMEHTIB Y KOXKHIM MHOYKHHI:

a) {G.{7}}; 6) {{K.{F}}}; B) {9{J}. a b.{a b} {a b,{a b}}}; 1)
1.2,3{1.2,3}}; m) {S{G}{D{C}}}.

3anannsa 8. Hexaih MHoxuHa nepmmx 20 HAaTypallbHUX 4YHCENT — 1€
yHIBEpCYM. 3anuIliTh Taki ii MIAMHOXKUHU: A— MIIMHOXKUHA MapHUX yucen; B —
miTMHOXKMHA HemapHux uwucen; C  — migMHOXKHMHA KBaapaTiB uwmcenm; D-—
IMHOYKWHA IMPOCTUX YUCEI.

3aaanns 9. Uu piBHiI Mik co6oro MHOKHHM A 1 B (sxmmo Hi, TO 4oMy?):
a) A={2,5,4}, B={5,4,2};



0) A={1,2,4,2}, B={L, 2,4};

B) A={2,4,5}, B={2,4,3};

r) A={1.{2,5},6}, B={1.{5 2}, 6};

n1) A={,{2,5},6}, B={L2,5,6}.

3apmanns 10. [osenits, mo AUB=(A\B)U(B\A)U(ANB), ne A i

B — MHOXMHM.

3aBnannss  11. Hexan A={l,2,34,56,7}, B={4,5,6,7,8,9 10},
C={2,4,6,810}, a U={12,3,...,10}. Busnauutu Mmuoxwuuu: 1) AUC; 2)
ANB: 3) AU(BUC); 4) (AnB)UC:; 5) (AnB); 6) AnB; 7) AAB; 8)
A-B.

3aBaannsa 12. Yu icHyroth Taki MHOXuHH A, B, C, mo AnB=#J,
ANnC=0, (AnB)\C=9?

3aBmanus 13. JoBeniTs HacTynHy piBnicts (AUB)NA=ANB.

3apnanns 14. [losexits pisaicts AUB=ANB.

3apnanns 15. JloBenmiTh 3a JIONOMOIOK TOTOKHUX IEPETBOPEHb
CIiBBIIHOIICHHS: A\(A\B)=B\(B\A); (A\B)\C=(A\C)\(B\C).
PesynbpTaT nepesipTe 3a gornomororo aiarpam Eiinepa-BenHa.

3aBaannsa 16. Y skomy BigHOIIEHHI epedyBaoTh MHOKHHUA A 1 B, sxmio
A\B=B\A=J?

3aBaaHHA 17. [ToxkaxiTe CIIPaBeIJIUBICTh TOTOKHOCTEM: a)

ANBUB=AUB;6) (AnBNC)U(ANBNC)=BNC.

3aBaannsa 18. Buxoasuu 3 BIIHOIICHHS MNPUHAICKHOCTI, JOBEHITh
CHpaBeUIMBICTh HAcTYNMHUX BHpasi: a) AU(BVA)=AUB; 6) An(B\A) =9,
B)A\(AnB)=A\B ;r) AA(BUC)=(A\B)n(A\C).

3agnanns 19. BuxopucroBytouum miarpamu Oiinepa-BeHHa, MOKaxiTh
piBHOCTB 1BOX MHOXHH (AU B)=ANB.

3aBmannsa 20. J[Jis KOKHOI 3 HaBEJEHUX HUKYE MHOXUH BUKOPUCTOBYITE
niarpamy Eitnepa-Benna 1 3amrpuxyiite Ti i1 4acTUHH, SK1 300paxyrOTh 3ajaH1
muoxunn: 1) A—B; 2)(AnB); 3) (AUB)—ANB; 4 AU(BNC); 5)
(B—C)-A:6) B—(AUC);7) (AnBNC).

3aBaanns 21. 3Haiinite HacTynHi MHOXUHY: a) & N{J}; 0) {O} {T}; B)
DA\ ; ) {G T\ {}}



